

太原三十七中学附属小学

校园拔河比赛 激发师生团队意识

本报讯(记者张敏)为丰富校园文化生活,活跃校园文化氛围,加强各班级之间交流,进一步提高学生们的身体素质,增进班级凝聚力和集体主义精神,太原三十七中学附属小学决定举办“阳光体育”拔河比赛活动。此次比赛不仅是一场力量的角逐,更是一次团结协作精神的展现。

比赛一开始,由该校校长闫卫林发表鼓舞人心的致辞。他强调,拔河比赛不仅是一次体育竞技,更是一次团队精神的锻炼。她希望通过此次比赛,能够激发师生们的团队意识,培养大家在面对困难时不屈不挠的精神。

在比赛正式开始之前,各班参赛队员在老师的指导下站好队形,摆好姿势,紧握手中的绳子,蓄势待发。裁判一声哨响,比赛正式开始。队员们鼓足了劲,倾尽全力气于一线,展现出了惊人的毅力和团队精神。

在这场比赛中,每个队员都发挥出了自己的最大潜能。男生们涨红了脸,青筋暴起,用尽全力;女生们也毫不示弱,放下了平时的淑女风范,用尽全身力气。科任老师们也在旁边加油鼓劲,恨不得抓起绳子和学生一起努力。各班啦啦队热情高涨,加油呐喊的声音此起彼伏,比赛氛围十分热闹。

随着学生组的比赛结束,教师们的拔河

比赛正式开始。学生们围在比赛场地周围,纷纷为自己的老师加油助威。他们的热情和期待,仿佛为这场比赛增添了更多的色彩和活力。裁判员的一声令下,老师们迅速进入状态,他们紧握绳索,倾尽全力向后拉拽。比赛中,各队展现出了高超的技巧和惊人的力量。一时间,加油声、欢呼声此起彼伏,现场气氛热烈至极。

这场拔河比赛不仅增进了师生之间的感情,更让学生们深刻体会到了团结、友爱和拼搏的精神。在未来的日子里,相信学生们会将这些品质带到学习和生活中,为自己的成长和进步奠定坚实的基础。

在第四届中小学生学习古诗词经典朗诵比赛中

怀仁城镇第三小学喜获佳绩

本报讯(记者白金)2023年12月19日,由怀仁市教育局主办的怀仁市中小学生学习古诗词诵读大赛在怀仁市第二中学举行。怀仁城镇第三小学学生代表队荣获三等奖,该校获得小学组优秀组织奖。

恰学生少年,风华正茂。比赛中,怀仁城镇第三小学代表队的选手们个个慷慨激昂、满腹经纶、对答如流,充分展示了学生们良好的文学素养及热爱诗词、朝气蓬勃的精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声。

读千古美文,同经典相伴;诵中华诗词,与圣贤同行。此次古诗词诵读大赛的顺利开展,离不开老师们的悉心准备。“最是书香能致远,腹有诗书气自华”。希望孩子们心中从此埋下一颗热爱古诗词的种子,传承民族文化精髓,弘扬中华优秀传统文化。

成绩的取得离不开老师对学生不遗余力的悉心指导,更体现了该校学生对传统文化的积淀与热爱。

“数风流人物,还看今朝。”怀仁城镇第三小学相关负责人表示,将以此次获奖为契机,引领孩子们再接再厉,将中华经典文化的学习根植于孩子成长的每一步,让诵读经典诗文成为校园的文化潮流,将中华优秀传统文化发扬光大。

祁县第三小学

举办师生书法比赛

本报讯(记者黄晶 李碧玉 通讯员赵晋媛)为规范书写行为,提高学生写字水平,激发学生对书法的兴趣与热爱,提高学生书写技巧与审美水平,培养学生文化素养,增强学生对祖国优秀传统文化的了解,传承中华文化,祁县第三小学于2023年12月20日—2023年12月25日举办了“四位一体”师生书法比赛活动。

此次大赛以“传承文化,书法铸魂”为主题。全校一至六年级全体学生参加了此次角逐,在此次比赛中,学生们充分准备,认真比赛,各个年级都呈现出了最好的状态。

书法比赛给了学生们展示自己的舞台,验证了学生们的实力和水平,更加深了学生们对硬笔书法艺术的执着追求。比赛中还涌现出了一批佳作。一幅幅获奖作品字形挺拔,笔画流畅,横平竖直,干净利落;藏锋出锋,收放自如;穿插避让,谦谦君子。一笔一划情凝聚,字字古朴展文明。赛后,该校为这些获奖选手颁发了证书,肯定了学生们参赛热情和辛勤付出。

全校老师也参与其中,与学生一起领略汉字之美。教师们进行现场硬笔书法、软笔书法书写,在规定时间内用统一纸张,按照规定主题自选书写内容。

全体老师积极参与比赛,比赛中,老师们满怀激情,用心书写每一笔笔画、每一个汉字,尽其所能地展示自身书法才能。一幅幅作品无不透着或规范、或严谨、或灵动的气质。他们认真、严谨的态度为学生们做出榜样。

通过此次比赛,增强了学生们对祖国语言文字的热爱,进一步弘扬了中华优秀传统文化,提高学生综合素质,特别是从端正学生书写姿势入手,着重培养了学生们认识美、发现美、创造美的能力,提升了文学素养。该校愿学生们养成规范书写的习惯,让书法之美在笔墨纸砚中流淌,让浩然之风在撇捺横折间飞扬。

本报讯(记者黄晶 贾婷茹 通讯员郝秀娟)时光从日历上一页一页飘落下来,转眼又来到了岁末年尾。在这辞旧迎新的日子,太原市万柏林区大唐实验小学开展“同心同行 畅玩冬季”系列活动,来开启新年的篇章。首次活动,该校结合雏鹰评比栏,选出部分班级参加冬季营地入校园活动。

一年级1班的游戏是“羊羊连连看”。在比赛前,老师让学生们先认识羊、了解羊,随后带领学生们做热身运动,接着把学生们分成三组接力跑翻看卡片,比一比哪个组先找到相同的羊的数量多。

四年级3班的游戏丰富多彩,“口香糖”游戏,训练了学生们之间要相互配合,不能自怨自艾,不能让情绪主导;“口是心非”游戏调动了学生们的集中注意力;“沙场点兵”不仅积累了边塞的古诗,更重要的是告诉学生们要主动争取,遵守游戏规则。

六年级3班组织开展了“趣味套圈”比赛。比赛前,老师组织学生做好充分准备,先是组织大家围坐一起交流、玩“报数、正说反做”等益智小游戏活跃气氛,让大家愉悦心情,接着详细讲解了比赛规则和意义,并要求大家要遵守团体契约。

比赛中,男女各排一队,分小组比赛,选手们个个兴致高昂,依次排队套圈,一场别开生面的套圈比赛热烈开启,经过几轮激烈的比拼,孩子们一个个喜笑颜开,一场热闹

太原市万柏林区大唐实验小学

选出部分班级参加冬季营地入校园活动



有趣的传统套圈比赛在大家的欢声笑语中结束。

学生们沉浸在游戏中,丝毫没有受寒冷的天气所影响,互相鼓励,相互呐喊,此次活动

动培养了学生的团队意识、竞争意识,丰富学生的业余生活,激发学生的锻炼热情,弘扬个性特长,促进学生全面健康地发展,让校园成为发展个性的乐园和温馨和谐的家。

本报讯(记者黄晶 孙瑶)国学诵读已成为赋能学生成长的规定动作,晋中市太谷区明星小学于2023年12月26日对各年级的国学诵读进行了检测,检测分为集体展示和个体抽测。

金色的童年,阳光灿烂,童年时光亲近国学经典;金色的童年,如梦如幻,校园内外诵读国学经典。孩子们有的摇头晃脑,有的衣袂翩翩,清脆的朗读声,声声入耳、入心。

晋中市太谷区明星小学

诵经典之韵 铸国学之魂

上午两节课后,分年级对各班随机抽选的学生进行了抽测,会场中不绝于耳的是孩子们的背诵声,不灭于心的是孩子们对国学的热爱。

国学诵读是该校的一大特色,此次抽测

是对孩子们一个学期国学经典背诵的检测,孩子们在诵读的过程中有所思、启智明理。未来将进一步努力打造书香校园,让语文给孩子们的人生涂抹最佳精神底色,明星学子一定会在学习路上不断遇见更好的自己。

本报讯(记者黄晶 孙瑶)为丰富校园文化,创建书香校园,推动师生全员阅读工程,更好地落实“双减”政策,促进教育高质量发展,弘扬中华优秀传统文化,加强小学生思想道德建设,营造浓厚的读书氛围,增加文化自信,2023年12月19日至21日,太原市小店区第二实验小学举办了第七届国学经典诵读大赛。

12月19日上午一年级全体学生开展了以“让心灵徜徉经典,让校园溢满书香”为主题的经典诵读大赛。赛后,一、二年级部分学生还表演了英语课本剧《The animal concert》。赛后,执行副校长师红明公布比赛成绩,颁发奖状,给予肯定和鼓励。

12月19日下午二年级全体学生开展了“雅言传承文明 经典浸润人生”为主题的经典诵读大赛。赛后,书记魏国华宣读获奖名单,并为孩子们颁奖。教学副校长李燕为

太原市小店区第二实验小学

开展第七届校园经典诵读活动

此次活动做了总结,她高度赞扬了二年级全体师生在此次活动中表现出来的热情和付出的努力,并寄语全校师生坚定不移地诵读经典,传承和弘扬中华优秀传统文化,继续创建书香校园。

12月20日上午,三年级的学生展开了以“赏大好河山,诵经典美文”为主题的经典诵读大赛。赛后,李燕校长发表了致辞并对获奖班级进行了颁奖。李校长高度赞扬了三年级全体师生在此次活动中付出的努力,并对获奖班级表示热烈的祝贺。

12月20日下午,四年级的学生展开了以“诵读中华经典 浸润书香校园——家国情怀,诗词中国”为主题的经典诵读大赛。赛

后,后勤副校长李彦生发表了致辞并对获奖班级进行了颁奖。

12月21日上午,五年级的学生展开了以“诵国学经典,品盛世文明”为主题的经典诵读大赛。赛后,主任赵莉发表了致辞并对获奖班级进行了颁奖。华夏文明,璀璨夺目;诗词歌赋,熠熠生辉;中华经典,代代相传。

12月21日下午,小店区第二实验小学六年级的学生展开了以“赠友送别 诵读经典”为主题的经典诵读大赛。赛后,教研室主任高峰发表了致辞并对获奖班级进行了颁奖。高主任用两个词“精彩、经典”高度赞扬了六年级全体师生在此次活动中付出的努力。